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BANJALUKA - Zdravko Milanović (67) iz Laktaša pravosnažno je osuđen u na šest i po godina 
zatvora zbog pokušaja ubistva supruge, koju je lani ranio iz lovačke puške u njihovoj kući u selu 
Čardačani kod Laktaša. 

Vrhovni sud Republike Srpske, nakon što je Vijeće odbilo kao neosnovane žalbe odbrane i 
tužilaštva, u potpunosti je potvrdio prvostepenu presudu  koju mu je ranije izrekao banjalučki 
Okružni sud. 

Osim za pokušaj ubistva Milanović je osuđen i za neovlašteno držanje oružja i municije. 

Prema presudi, sve se desilo 15. marta 2021. godine oko 23 časa u njihovoj kući, a Nevenka 
Milanović, te noći pogođena je snopom sačme i u tijelu joj je bilo preko 120 kuglica. 

Njen suprug je te večeri, uzeo lovačku pušku te ušao u sobu u kojoj je nesrećna žena ležala i 
povišenim glasom joj rekao da ustane iz kreveta. 

Prema navodima optužnice, kada je žena ustala, muž je cijev puške usmjerio prema njoj. 

Dok je pokušavala da se odbrani, žrtva je rukom uhvatila za cijev i gurnula je ka gore, a Milanović 
je u tom trenutku ispalio metak koji ju je pogodio u tijelo. 

Optuženi je suprugu nakon toga gurnuo, a ona je pala na pod. 

Tada je ponovo je prema njoj usmjerio pušku pokušavajući da usta cijevi prisloni ženi na glavu. 

https://www.nezavisne.com/autor/Ljiljana-Radic/38


U pokušaju da se odbrani,  Nevenka je opet odgurnula cijev, a muškarac je ispalio još jedan hitac 
koji ju je pogodio u lijevu stranu grudnog koša. 

Nesrećna žena je zadobila je teške i po život opasne povrede, a ljekarska pomoć joj je ukazana 
na UKC RS. 

Kako je ranije utvrdio vještak specijalista sudske medicine, da joj nije pružena hitna pomoć velika 
je vjerovatnoća da bi došlo do smrti. 

Podsjećamo da je ranije optuženi Milanović, vještaku psihijatru rekao da je tog dana pio i da se 
ne sjeća šta je uradio, a tvrdio je da je bio popio dvije boce viskija i ne sjeća se kako je pucao. 

Nevenka je tokom svjedočenja ranije ispričala da je od 2003. ili 2004. godine suprug bio počeo da 
je maltretira i vrijeđa, ali je tvrdila da nije bilo fizičkih sukoba. 

Ona je rekla da je tokom napada, suprug nju ciljao u glavu ali da je uspjela da pomjeri pušku. 

Kako je rekla,  kada ju je pogodio, bol je bila neizdrživa. 


